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Beantwortung der Anfrage Nr. 15/86 der Fraktion 'bie Linke zum Thema

Nachhaltigkeit des Recruiting-/“First Bird“-Programms
Sehr geehrte Damen und Herren,

nachfolgend beantwortet die Verwaltung die von der Fraktion Die Linke gestellte An-
frage Nr. 15/86'zum Thema Nachhaltigkeit des Recruiting-/"First Bird“-Programmes. -

1. Wie viel Geld wurde in den letzten vier Jahren pro Jahr im Rahmen des
Recruitingverfahrens ,First Bird" ausgeschiittet?

Seit der Einflihrung von firstbird am 13.12.2019 wurden Geldpramien von insge- **(;*;

samt 77.000 Euro ausgezahit. ‘ , : AN

Europaaktive Kommune
in Nordrhein-Westfalen

2020 , 6.000 Euro
2021 -~ |38.000 Euro
2022 _ 19.000 Euro.
12023 . 14.000 Euro

Mitglied im
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mensnetzwerk
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Ihre Meinung |st uns W|cht|g'
Die LVR-Geschéftsstelle fir Anregungen und Beschwerden erreichen Sie hler

E-Mail: anregungen@lvr.de oder beschwerden@I|vr.de, Telefon: (())221 809-2255

LVR - Landschaftsverband Rheinland Bankverbindung:

Dier]stgebéude in KéIn-Deutz, Horion-Haus, Hermann-Plnder-Strae 1 ) - Helaba
Pakete: Dr.-Simons-Str. 2, 50679 Kéln IBAN: DE84 3005 0000 00000600 61 BIC: WELADEDDXXX
LVR im Internet: www.lvr.de : Postbank

USt-IdNr.: DE 122 656 988, Steuer-Nr.: 214/5811/0027 IBAN: DE95 3701 005000005645 01, BIC: PBNKDEFF370
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2. Wie viel én Sachprimien wurden in den letzten vier Jahren pro Jahr
fiir die Verbreitung von Stellen- und Bewerbungsinformationen iiber

Social Media ausgeschiittet?

Es wurden Sachpramien in Héhe von insgesamt 10.230 Euro ausgesch'ﬂttet.

2020 3.945 Euro
2021 . __2.815 Euro
2022 2,520 Euro
2023 950 Euro

3. Wie viel Mitarbeiter:innen whrden iiber Recruiti'ng gewonnen und wie
viele von diesen sind noch beim LVR beschiftigt? (Bitte aufschliisseln
nach Fachbereich) '

Uber das Mitarbeiter*innenempfehlungsprogramm wUriden 84 Personen neu einge-
stellt. Davon sind 77 Personen weiterhin beim LVR beschéftigt.

02 1 1
12 5 5
20 1 1
21 2 2

31 3 3
32 1 1
41 4 4
42 3 3
43 3 2
52. 3 3
54 5 5
60 1 1
71 3 3
72 9 6
73 13 12
74 4 4

AD 447 1 1
AD 463 1 1
AD 981 1 1
AD 982 1 1




AD 983 1 0
AD 992 1 1
Infokom 12 11

RVK 5 5

Mit freundlichen GriiBen
Die Direktorin des Landschaftsverbandes Rheinland

In Vertretung
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